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Umfrage: 21 Prozent haben täglich Sex mit ihrem Partner

Berlin, 10.02.2014, 12:28 Uhr

GDN - Sex und Intimitäten haben einen hohen Stellenwert im gemeinsamen Liebesleben deutscher Paare: 21 Prozent haben laut
einer Umfrage täglich Sex mit ihrem Partner. 50 Prozent werden alle paar Tage miteinander intim. 

Die Umfrage der Online-Partnervermittlung "ElitePartner" hat außerdem ergeben, dass sich viele Pärchen ihre Liebe täglich in Form
von Küssen und Umarmungen zeigen. So gaben 76 Prozent der Befragten an, ihren Partner täglich zu küssen. 62 Prozent umarmen
ihren Partner laut der Umfrage täglich und kuscheln mit ihm. "Intimitäten und Zärtlichkeit sind wichtige Glücksfaktoren für eine
Partnerschaft - und das gilt für Männer und Frauen gleichermaßen", so Diplom-Psychologin Lisa Fischbach von "ElitePartner". "Die
körperliche Nähe beim Küssen, Kuscheln und Sex bestätigt Paare in ihrem Gefühl der Zusammengehörigkeit."

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-29840/umfrage-21-prozent-haben-taeglich-sex-mit-ihrem-partner.html
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